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“Η σωτηρία του “όλου” ανθρώπου στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Η Ιερά Μητρόπολις Αιτωλίας και Ακαρνανίας ανακοινώνει ότι την προσεχή 
Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 7:00’ το απόγευμα, στο 
Παπαστράτειο Μέγαρο της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου, θα 
πραγματοποιηθεί η συνάντηση της Σχολής Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Ομιλητής θα είναι ο ελλογιμώτατος κ. Βασίλειος Τσίγκος, Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ο οποίος θα 
αναπτύξει το θέμα: «Η σωτηρία του “όλου” ανθρώπου στην Ορθόδοξη Εκκλησία».

Ο κ. Βασίλειος Τσίγκος γεννήθηκε στο Αγρίνιο το έτος 1963. Σπούδασε στη 
Θεολογική Σχολή του Α. Π. Θ. και έλαβε το πτυχίο του το έτος 1985. 
Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές Σπουδές Συστηματικής Θεολογίας στην ίδια 
Σχολή και στη συνέχεια παρακολούθησε πρόγραμμα για μεταπτυχιακές σπουδές 
στο Pontifical University, St. Patrick’s College της Ιρλανδίας. Την ίδια περίοδο, ως 
υπότροφος της Comite Catholique pour la Collaboration Culturelle εξειδικεύθηκε 
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στην Πατερική και Δογματική Θεολογία. Απέκτησε το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 
Licentiate in Sacred Theology, S.T.L. με ειδίκευση στη Δογματική Θεολογία. Το 
1998 απέκτησε, με βαθμό «Άριστα», Διδακτορικό Δίπλωμα στο Τμήμα Ποιμαντικής 
και Κοινωνικής Θεολογίας του Α. Π. Θ. Από το 1990 έως το 2000 δίδαξε ως 
καθηγητής στην μέση εκπαίδευση. Από το 2014 είναι τακτικός καθηγητής στο 
Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής 
Θεσσαλονίκης, με γνωστικό αντικείμενο τη «Δογματική της Ορθοδόξου Καθολικής 
Εκκλησίας». Παράλληλα διδάσκει σε Σεμινάρια Ειδικεύσεως Πτυχιούχων του 
Κέντρου Βυζαντινών Ερευνών στο Πρόγραμμα Βυζαντινής Θεολογίας του Α.Π.Θ. 
καθώς και σε Σεμινάρια διαφόρων Μητροπόλεων και Πολιτιστικών Φορέων. Μιλάει 
την Αγγλική, Γαλλική και Ιταλική γλώσσα. Είναι συγγραφέας πολλών βιβλίων ενώ 
έχει δημοσιεύσει μονογραφίες, άρθρα, βιβλιοκρισίες. Είναι παντρεμένος και 
πατέρας τεσσάρων παιδιών. Ο γιός του είναι κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης.


